JOOTKA CTpdTeElMM MAPKETHMHIA B YCAOBUAX M3IMEHEHNA

9 npeAnpuatmg. Beibop
1 KOMMNAHUMA,




Crparerms

Crparerms - a1o
NPOrPAMMA MEPOMPUATUM
AENCTBUS, KOTOPBbIX
BbISBASIOT MPUOPUTETHI
NPOBAEMbI M KOAMHECTBO
3QTPAT PECYPCOB AA4
PEAAN3ALNM LLEAN.

Crparterms MApKeTUHra
30KAKOHOETCH B COEAMHEHME,
BO3MOXHOCTEM MPEeANPUITUS
B COOTBETCTBME C CUTYALMEN

HO PbIHKE, TO €CTb

BHYTPEHHIOIO CPEAY - C

BHELLIHEM CPEAOM.

Crpatermm MoOXeET ObITb MHOTO,
FAQBHOE - BbIOPATb MPOABMUAbHYIO,
KOTOP A MOAXOAUT AAS KOXKAOTO
PbIHKA 1 KAXXKAOIO TOBAPA, YTOObI
OHAO CTPEMMAQCH OTBEYATb
TPEOOBAHMAM AAS AOCTMKEHMS
LLEAEM MAPKETUHIQ.




pa3paboTKa

KOMMAEKCA
MEPOMNPUATHN MO
BbIXOAY HQO PbIHOK

MpakTmMyeckas
pPeaAM3aLMY
MOPKETUHTOBbIX
AOYHKLMM

QHOAM3 PbIHOYHbIX
BO3MOXXHOCTEM
npeAnpPUITUS

OTOOP LLEAEBbIX
PbIHKOB

OoAee raybokoe
BHEAPEHME B BbIXOA C HOBbIM
TPOAMLMOHHbBIM PbIHOK TOBAPOM HA
C CYLLLECTBYIOLLIMM TPAAMLMOHHbBIN PbIHOK
TOBAPOM

BbIXOA C
CYLLLECTBYIOLLIMM
TOBAPOM HA HOBbIM
PbIHOK

BbIXOA C HOBbIM
TOBAPOM HQA HOBbIM
PbIHOK




YPOBEHb LLEH U
LLEHOBOM
SAACTUYHOCTMU
Cnpoca

NPEeAAOXKEHMS
N3yvyeHune

EMKOCTH U
XapakTepa
PbIHKO

KOHBIOHKTYPHbIE
MCCAEAOBAHMS,
M3y4EHUS CNpPOCaA U
MNPEAAOXKEHUT HA
PblHKE

CrenenHun u
YCAOBUM
PbIHOYHOM
KOHKYPEHLMM

CTUMYAUMPOBAHME
cObITa

Paspabotka
TOoBAPA

Komnaekc
MOPKETUHIA

PacnpoctpaHeHue
TOBAPA

LleHoOBPa30BAHM
e




C nomoLbIo NPABUAD
YNPABAEHYECKMX peLueHun, npubb
YBEAUYUACQCH. B NPOLLEHTHOM COOTHOLUEHUMU N
yBeAn4nAachb Ha 10% no oTtHoweHuto K 2015 roaq, a no

OoTHoweHuio K 2014 Ha 24%.

MpubbiAb KOMNAHUKM AAnaac B Poccuu

MpubbLIAL NO GpeHAOM

2014 roa 730 MAH. pyOaen
2015 roa 860 MAH. pyGaemn.
2016 roa 950 MAH. pyOaen

Adidas 100 TbiCS4 150 TbiCSA4 90 TbICH
pybAeun pyoaAen pyoAen /

Reebok 80 TbiCcs4 150 TbiCSAY4 11 IC
pyo6Aen pyoaAeun A

CCM 10 TbiCcaY 40 TbiCsAY 50 TbiCcs4
pyo6Aeun pyoAen pybAeun

Taylor golf 10 TbiCAvY 6(:/gb|/cm 50 TbICAvY
pyo6Aeun pyOAen pybAeun







1999-2010 ropa

3auHTEpPECOBaHHbI
HE 3aUHTEpPECOBaHHbI




CuabHbIE

Caaoble

1. Craryc Komnanuu Adidas B Mupe
2. Jlugep pbIHKA

3. boJabliioe K0JIM4eCTBO Mara3uHoOB

4. MouiHasi KyJIbTypa BHYTPH KOMIAHUH

1. Hu3kasi caMOCTOSATEIbHOCTh B IPUHATHH
BAKHBIX pelieHu

2. TexyuecTh KaapoB

3. HegocTatok GUHAHCOBBIX CPEACTB sl
OCYIIECTBJICHUS CTPATErH4eCKOi HHUIUATHBBI

4. HepocrarouHoe BHUMaHHE K HHTEepecam

KJIMECHTOB




PEST-A

AAANS

NMoAnTHHEckue

OKoOHOMMUYEeCcKue

1) NoAuTHKA rOCYAQPCTBA HAMPABAEHA HA
pasBuTHE CrOpPTA B CTPAHE

2) locyAQpCTBO M KOMNAHUA OKA3bIBAET
COAEUCTBUE B PA3BUTUE AETCKOro CnopTa
3)[ToAUTHMKAO Pa3BUTUA TOCYAAPCTBA
OCTOHETCSH HE U3MEHOU B TEYEHUU
oAMXKauLWKnxX 5 AeT

4)Koppynuusi HOXOAUTCS HAO HU3KOM YPOBHE B
CermeHTe cnopTa

5) Nomoub B OPraHusaLmMm CnopTUBHbIX
MeponpUATUH

1) BU3HeC-CTPYKTYpa CTPEMUTEABHO
passuBaeTcs

2) OkasbiBaeT 6AAronpuUaTHOE BAUSIHUE HA
POCT 3KOHOMMUKM

3) NMpeAocTaBAsieT MHOro paboymx MecT B
cdepe ycAyr

4) NMpeAocTaBA€HUE MPOXUTOYHOTO MUHUMYM
HAOCEAEHMIO

5) Npo3payHblie AEUCTBUA B SIKOHOMUYECKOM
NnAGHe

CouuaAbHblIe

TexHoAOrM4eckue

1)bAaroAapsi CROPTUBHBIM MEPONPUATUAM
YBEAUYUBAETCA KOAUHECTBO 3A0POBbIX AIOAEM
2) YBeAn4eHune KBAAMPULLUPOBAHHbBIX
TPEHEepPOB U UHCTPYKTOPOB

3) O6uw,ecTBeHHOE MHEHUE NMOAOXUTEABHOE
OT3bIBAETCS HO AEUCTBUA KOMIMAHUMU

4) bAvXKaULee BpeMs TEHAEHUUA OCTAHETCH
He U3MEHA B OTHOLUEHUU cnopTa

5) NpeAocTaBAEHME KOYECTBEHHOIO A€4YEHMUS
CMOPTCMEHAM U NPOBEAEHUEe
3ANAGHUMPOBAHHbIX NPOBEPOK 3A0POBbSA

1) PasBuTne TEXHOAOIMU CNOPT MHAYCTPUMU

2) BBOA NMPUAOXEHUN AAS TPEHUPOBOK

3) OTKpbITUE UHTEPHET MArA3UHOB

4) NpexAe 4eM BBECTHU HOBYIO TEXHOAOIUIO
NPOBOASATCS TECTbI, HO 6€30NACHOCTb ee
MCMNOAb3OBCOHMSA

5) PaspabaTtbiBaemMblie TEXHOAOTUMN HE HOHOCAT
BPeA OKPYXaAloLLeun cpeae




[MPEAAOXEHHBIE AEMCTBAA MO
YAYHLLUEHMIO MAPKETMHIOBOM

CTPATEIMMH

» AAf BHEAPEHMS HYXXHO BbIOPATb CNELLMAAUCTA , KOTOPbIU OyAeT
padoTaTbh HOA NPOrPAMMHBIM obecnevyeHuem n npuobpecTu
HOBbl€ KOMMbIOTEPLI, HOHATb BE€6-AU3AMHEPA U pa3paboTaTb

CTPOHMULLY AAS Hee.

3aTpaTsl

Pa6oTa oTA€Ad NpOorpammbil
3/n AA COTPYAHMKA + HOBbIE
komnbrotTepsbl =17000+45000=62000

Pa6oTa Be6-Au3amMHepa
3/M AM3auHepa+ pecypcCbl AAS CAUTA
= 27000+10000= 37000

3aTpAaTbl HA PA3PABOTKY
62000+37000=99000

PeHTaOeAbHO
CTb

MpeAnOAOXHUM, 4TO
paspaboTaHHbIe NPeAAOXEHUS
NMO3BOASIT YBEAUYUTb NPUOLIAD
npeAnpusaTus. ACxoas U3 aToro
paccuyutaem ee . Ha4aAbCTB
BblAeAseT Ham 104900
Mo dbopmyAe paccHmuThbl
PeHTA6eAbHOCTb npe
R=MpubbiAb/3aTpaT
/99000*100%=105%

100%=104900



Moneaxan nv nporpamma?




